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грешка 404


Може би страницата, която търсите е преместена, със сменено име или временно недостъпна.
Моля, опитайте следните варианти: 

- Ако сте въвели адреса на страницата, проверете дали той е написан вярно. 

- Вижте началото на нашия сайт и потърсете отново информацията, която искате.  















Контакти



Централен офис

тел.: 02 439 09 30
office@suzuki.bg

гр. София, 

ул. Поп Грую 96



ИЗПРАТИ ЗАПИТВАНЕ




Актуално



Newsletter

Запишете се, за да получавате допълнителна 

информация за нашите продукти и услуги!
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Настройки на “Бисквитките"

x




Строго необходими бисквитки
Те са необходими за функционирането и сигурността на сайта, за това са задължителни и не могат да бъдат...oще информация

Те са необходими за функционирането и сигурността на сайта, за това са задължителни и не могат да бъдат деактивирани.

Задават се само в резултат на предприети от вас действия, като например задаване на вашите предпочитания за поверителност и попълване на онлайн форми. Тези бисквитки не съхраняват никаква лична информация. Можете да настроите браузъра си да ги блокира, но тогава някои части от сайта няма да работят.


Винаги 
активни





Функционални бисквитки
Позволяват на сайта да осигури подобрена функционалност и персонализация. Те могат да бъдат зададени от нас или от...oще информация

Позволяват на сайта да осигури подобрена функционалност и персонализация. Те могат да бъдат зададени от нас или от доставчици, чиито услуги сме добавили към страниците на сайта. Ако не разрешите тези бисквитки, някои от тях могат да не функционират правилно.








Бисквитки за ефективност
Чрез тях следим посещенията и източниците на трафик, за да можем да анализираме и подобрим вашето потребителско...oще информация

Чрез тях следим посещенията и източниците на трафик, за да можем да анализираме и подобрим вашето потребителско преживяване на нашия сайт. Информацията, която тези бисквитки събират, е обобщена и следователно анонимна. Ако не разрешите тези бисквитки, ние няма да можем да наблюдаваме неговата ефективност.








Бисквитки за таргетиране
Обикновено те са зададени от нашите рекламни партньори, които ги използват за изграждане на регистър на страниците,...oще информация

Обикновено те са зададени от нашите рекламни партньори, които ги използват за изграждане на регистър на страниците, които посещавате в нашия сайт с цел показване на подходящи рекламни съобщения, когато посещавате други сайтове. Те не съхраняват лична информация, а се основават на идентифициране на вашия браузър и устройство. Ако не разрешите тези бисквитки, ще ограничите възможността да получавате насочена реклама според вашите интереси.








Бисквитки за социални медии
Те позволяват интеграция със социалните мрежи, които сме добавили в сайта, което ви дава възможност да споделяте наше...oще информация

Те позволяват интеграция със социалните мрежи, които сме добавили в сайта, което ви дава възможност да споделяте наше съдържание. Ако не разрешите тези бисквитки, може да не можете да използвате или видите тези инструменти за споделяне.
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